

**Орган парткома, завхоза и заводоуправления Выксунского
металлургического завода**

Навстречу го
Бригада
т. Ворожейникова
—лучшая в цехе

Первым инициатором стахановского движения в нашем цехе и заводе явилась у нас бригада Як на Матвеевича Вороженикова. Но октябрь—декабрь 1935 года она с большими превышениями выполнила месячный план. За январь 1936 года она выполнила план на 107 проц., февраль — 114 проц.

Но вот наступили май, июня и начало июля, когда бригада стала систематически вы выполнять программу. У руководства цехом складывалась впечатление, что бригада разучилась работать, что т. Воронежнов не обладает организаторскими способностями, что вообщем эта бригада утеряла, когда-то завоеванные ставровские позиции.

Руководители цеха неко-
торое время Вороженинова
и его бригаду перестали
считать стахановской, по
тому, что... ООТ присыпал
форму учета стахановцев
и Вороженинов по этой фор-
ме над стахановец — не под-
ходит.

Это вместо того, чтобы дать трезвую, здоровую оценку причин, почему бригада Вороженикова стала не в силах выполнить план, изучить эти причины и помочь преодолеть препятствия к стахановской работе — руководство по-прежнему не берет во внимание.

Между тем вся бригада и я, Вороженов ввела и воюду с горечью заявляла, что бригадир и бригада стала лучше понимать необязимость работать по этапам новики и не разучились работать, но вот к этому необходиимым условиям.

Стояло только в августе относительно и удовлетворительному привести вышеизложенные агрегаты, как

Бригада стала показывать образцы работы. Бригада систематически стала покрывать новые нормы, частным явлением стало превышение новых технических мощностей, в частности 18 августа бригада проматала 68 тонны 870 кг, проектированные при технической мощности 515 тонн.

На примерах бригады т. Ворожнева можно особенно ярко видеть, как иногда мы руководители становимся тормозом становленному движению, как мы его оказываем.

Навстречу головщине стахановского движения

Рекорды полировщиков Суворкина и Фокеева

Полировщики вилкопротяжного цеха: Суровин Василий Григорьевич при норме 300 штук, отполировал 18 109 штук, выполнив план на 366 проц. и заработал 91 руб. 69 коп.; Фокеев Александр Павлович при той же норме отполировал 1073 шт., 357 пр. плана и заработал 89 руб. 04 коп. М. И. Сошилакова отполировала 762 шт. вкл., выполнив план на 250 проц. и заработала 57 руб. 32 коп.

19 августа Фокеев отполировал уже 1141 штуку вил, выполнил план на 379 проц. и заработал за смену 95 руб. 95 коп. И Суворкин отполировал 1137 штук, заработав тоже 95 руб. 95 коп.

Федор Иванович Кузнецов

Ночь проходит как то неожиданно. Черная огромная туча закрывает солнце и высоко, высоко в мутном темного с синим отливом, небе, начинают всыпывать звезды. Протяжно гудят, будят, зовет заводской гудок.

Федор Иванович уже в это время. Он почти за час пришел раньше, чтобы тщательней принять смысъ, чтобы учесть все болезни того или другого агрегата. Среднего возраста, всегда живой, привлекающей, всегда чём то обесконечной, он чутко прислушивался к работе доверенных ему машин и внимательно слушал предложение своих рабочих. Лицо у Федора Ивановича, кажется немного усталым, но в умных, зорких его глазах много скрыто энергии.

насточчивости. Он мало говорит о себе. В каждом слове чувствуется больная забота о производстве, о людях. Лидия — это главное, — говорит Родерик Иванович. — Мы часто стараемся переложить вину всех неполадок, на непрочность, на неумение рабочего. Рабочего надо изучать честно относиться к своему делу, а не надо воспитывать и побуждать глубоко разобраться в процессах производства.

Я горжусь тем, что моя
смена приблизилась к осво-

вый новой технической мощности и в отдельные цели, как например, в 8-юиюньскую перекрытую новую мощность. Но это не предел. И в коем случае мы не должны усомневаться в достигнутом. Наша задача открывать новые, более обширные возможности в области нашего производства.

Вот пойдемте и расскажите вам, на что надо особенно обращать внимание на все то, чтобы цех работал на избыток в дни хороших

Презренные враги насилия

19 августа представители не
одного первых судов груп-
пы «заключенных» контроли-
ровавших то глах с За-
ильевым и Каменским. Сей-
час явно доказано, что они
место в Белогорадцем
рекомендовали указания в
организации убийства Сергея
Мироновича Кирова.
Они также организовали
окружение на жизнь наше-
го любимого, родного Сталь-
ина и других руководи-
телей партии и государ-
ства.

Троцкисты-анновцевцы в течение целого ряда лет настаивали бешенную борьбу против нашей партии. Они хотели сорвать успешное строительство социализма в нашей стране, вбить клин в между рабочим классом и крестьянством и тем самым предать нашу страну на расщепление между рабочего и крестьянства. В методах своей дурачливой борьбы против нашей партии и рабочего

Пытая злобу против рабочего класса и трудящихся нашей страны, за то, что он добился под руководством нашей партии

одолевших наше первое, а
и главе с товарищем Ста-
линым всемирно-историче-
ским победам, окончательно
заслужили право на труд,
право на отдых, право на
образование. Эти традиции
тоже-зиновьевские грядут,
совместно с фашистскими программами.

За учебу жен ИТР и стахановцев

Итоги учебы жен ИТР и тахановцев в 1935—36 году, и тесней связаться с каждым обучающимся с нача- на учебного года.

Руководил школой совет
и НТР, во главе с тов.
Барановым, который немало
заботился о трудах наше-
го коллектива. Надо будет
избавить желание жечь в
тебя, подорвать педагогов,
отменять и т. д. Совет
по задачам с чистого листа

от которых видны различные результаты. На противоположном учебного года, было ряд недостатков, которые безусловно отразились на учебе. Отсев 14 лет из 50, полу- чилось благодаря тому, что педагоги и зав. школой, а также совет жен, не вовремя связались с нашим обучающимся, в связи с его особенностями, возможностями и тормозами в учебе. Это будущем учебного года, надо учсть. В 1936—37 году, надо учсть

